

阿里云创新中心落地赋能 阿里云创峰会聊城站举行

专家学者齐聚,为聊城新旧动能转换“集众智、汇众力”

8月23日,主题为“智汇聊城,链接未来”的阿里云创峰会聊城站在聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店隆重举行。本次峰会是在聊城市人民政府、聊城高新技术产业开发区管理委员会的支持下,由山东智汇谷产业发展有限公司主办,阿里云、钉钉、菜鸟、蚂蚁金服协办,创头条、鲸准、布谷鸟等承办。

聊城市人民政府副市长洪玉振,聊城大学发展研究院院长王志刚,聊城高新区党工委委员、管委会副主任郭志刚,中国宏观经济研究院产业所副主任盛朝迅,阿里巴巴集团副总裁、阿里云智能IoT事业部总裁库伟,高榕资本创始合伙人高翔,著名学者、商业思想家吴伯凡,中国科技开发院大数据与人工智能研究院首席科学家张世明博士,火星演讲会创始人、著名主持人、央广之声特约财经评论员马丁等重量级嘉宾与阿

里云创业孵化事业部、阿里云钉钉、蚂蚁金服、菜鸟、淘宝大学、阿里巴巴国际站、阿里巴巴服务市场、阿里云工业互联网、农业物联网等业务负责人和专家、多家生态合作伙伴以及近千名创新创业者参加了本次峰会。

与会嘉宾通过主题演讲、圆桌论坛等形式,围绕探讨新旧动能转化的主题,结合阿里巴巴创新生态以及产业生态建设、产业金融、新零售、电商生态、智能制造、工农业物联网等内容展开分享,助力聊城创新生态及相关产业的发展。

智汇聊城,激活产业新动能

在峰会上,库伟、蔡素卿、王小军、王攀、南兰、叶挺等阿里巴巴多个业务线专家及生态伙伴的相关负责人,从阿里巴巴创新生态的角度,分享了阿里巴巴的创新经验,展示了阿里巴巴的创新成果,为与聊城的战略合作提供创新生态助力。

围绕“新产业、新动能、新生态”等主题,盛朝迅、吴伯凡、高翔、张世明等专家学者分别从宏观经济、前沿产业、产业金融、人工智能等方面,向与会者分享了前沿的思考和实践,为聊城的新旧动能转换“集众智、汇众力”。

而围绕新零售、智能制造和产业升级等话题,来自北京、天津、杭州以及诸多两城当地的企业家进行了2场圆桌对话,通过思想碰撞和交流,为聊城培育新动能群策群力。通过人才培养、生态落地、资源加持等多种方式,真正为聊城的新旧动能转换提供全方位支撑,持续推动创新,打造经济发展新引擎,助力聊城创新产业的升级发展。

链接未来,创新业态赋能升级

峰会当天,聊城市人民政府副市长洪玉振,聊城高新区党工委委员、管委会副主任郭志刚,阿里巴巴集团

副总裁、阿里云智能IoT事业部总裁库伟,阿里云创业孵化事业部副总经理蔡素卿,山东智汇谷产业发展有限公司总裁高庆民,阿里云创新中心战略总监李京昆共同为阿里云创新中心(智汇谷产业基地)举行了启动仪式。

围绕基地建设,阿里云创业孵化事业部与智汇谷相关负责人共同启动了阿里云创新中心(智汇谷产业基地)生态合作伙伴的全国招募,未来将通过一系列扶持政策,搭建生态合作伙伴与创新创业企业共创、共建、共赢的体系。

此外,首批8家聊城数字新动能明星企业入驻阿里云创新中心(智汇谷产业基地)的签约仪式也在会上举行,一系列创新合作成果的重磅落地,不仅标志着阿里巴巴创新生态开始加速落地聊城,也标志着阿里巴巴创新生态赋能方式升级的开始。

让贫困户病有所医

为切实解决群众“看病难、看病贵”问题,开发区为建档立卡贫困户购买“特惠保”商业保险,同时在开发区定点医院治疗的,实行一站式信息对接,贫困患者只需在出院时支付自付医疗费,实现了即时结算,极大方便了贫困患者。

(王圆圆)

开发区扶贫基地 助力脱贫增收

开发区以17家帮联企业为主体,动员企业下乡参与扶贫开发,到贫困村建设扶贫开发基地,通过土地置换等方式,流转贫困户土地、安置有劳动能力的贫困户就近就业,增加贫困户土地流转收入和务工收入“双薪”增收。

开发区改善农村条件 助力脱贫攻坚

脱贫攻坚以来,开发区投资100余万元,实施了贫困户农村饮水安全工程,实现了户户通自来水。实施胡同硬化84万平方米,农村改厕完成改造1.3万座,投资220万元整治贫困村环境,对贫困村进行了统一绿化、美化和亮化。

开发区就业培训 助力就业精准扶贫

近年来,开发区就业办把实施精准就业培训作为推动就业扶贫攻坚的有力抓手,整合培训资源,着力提升贫困家庭人员的实用技术和就业技能,推进实现“培训一个、就业一人、脱贫一户”的目标。

开发区北城办事处 做好扶贫收益收取工作

近日,北城街道办事处召开扶贫项目收益收取专项会议。会议强调,2019年的脱贫计算周期为2018年10月1日至2019年9月30日,项目帮包干部要抓紧与各企业对接,并下达《催款函》,确保2019年贫困户稳定增收不返贫。

聊城开发区:推进“五位一体”实现精准帮扶

部门包村、重点企业包村、

机关干部包户的“五位一体”帮包机制,精准帮扶贫

困村、贫困户,不脱贫不脱钩,不摘帽不销号。

市妇联到开发区调研贫困户“双提升”工作

研“美丽庭院”和“双提升”工作。徐霞强调,妇联要把贫困户

生活水平、居住环境“双提升”活动作为当前妇联工作的新

举措,凝聚巾帼力量,激发基层妇联组织“细胞”活力。

开发区北城办事处学习扶贫大棚种植经验

用效率,北城办事处主任杨正阳带队,组织辖区内扶贫

企业到莘平区温陈街道学习大棚种植先进经验,切实

提高扶贫大棚的利用率,确保扶贫资产发挥最大效益。



环境保护

为增强同学们的环保意识,并向广大市民宣传环保常识,近日,聊城大学教育科学学院大学生志愿者们在聊城市东昌府区各街道开展以“关注环境污染,保护身边环境”主题的社会实践活动。现场,同学们向市民们发放环保宣传单并解答环保知识。志愿者们用自己的一点努力,让大家了解环境污染带来的危害,希望更多的人加入到环境保护中来。志愿者们还向市民们宣传绿色出行方式,从自身做起,贯彻绿色环保的生活理念,把绿色环保落实在日常生活中。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 李梦洋 程心茹



看望西部志愿者

近日,聊城大学教育科学学院院长李军、党总支副书记康延军、辅导员张博远赴新疆乌鲁木齐、奎屯、伊犁新源县,亲切看望慰问扎根新疆的教科院大学生志愿服务西部计划志愿者。志愿者们分别于各自工作单位与学院领导老师亲切座谈,深情表达对母校的感恩之情,向领导老师汇报他们的奋斗历程和工作成绩。李军希望广大校友按照要求,老老实实做人,认认真真做事,努力做到刻苦学习、勤于实践、勇于创新、奉献新疆、强大自我,为建设大美新疆做出更大的贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 耿羽倩



七彩假期

为大力提升农家书屋服务效能,近日,聊城大学教育科学学院梦想灯塔团队到达滨州市惠民县西陈村开展了“百校万村,七彩假期”读书交流实践活动,带领村民和留守儿童布置书屋,阅读交流。志愿者们帮助村民和留守儿童了解到农村书屋的有利之处,并带领他们一起布置农村书屋。大家在布置好的书屋内认真阅读书籍、朗读文章,孩子们对于书本知识的渴望深深感动现场的每一个人,这也更加坚定了志愿者们继续坚持从事志愿服务活动的决心,受到了村民们的好评。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 陈秀文 丁俊清



情暖特殊儿童

近日,聊城大学教育科学学院特教学校实践队去往聊城特殊教育学校,为特殊儿童送去温暖。实践队队员们为小朋友们准备了礼物,还学习特教老师如何和孩子们接触,询问孩子们的学习生活情况,将准备的歌唱给孩子们听。孩子们与志愿者们交流沟通,志愿者们了解孩子们的生活现状,并将事先准备的礼物送给孩子们。随后,志愿者们教孩子们剪纸,提高孩子们的动手能力,给孩子们带去温暖与关怀,带去更多的欢乐。志愿者们将定期开展关爱特殊儿童活动,长期关注他们,为他们提供志愿服务。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 杨腾斐 陈磊



暑假走访

为了解贫困学子情况,在学习和生活上帮助他们,近日,聊城大学教育科学学院党总支书记李宗念、党总支副书记康延军、团委书记吴伟伟、辅导员张博等人组成走访小组,奔赴聊城市广平乡与日照市五莲县走访家庭经济困难学生。老师们详细了解其生产生活和学生学习情况,身体状况、家庭收支、子女受教育以及存在的困难等,并鼓励他们树立战胜困难的勇气和信心。受助学生和家

长对走访老师表示十分感谢,学生纷纷表示会更加积极努力,奋发向上。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 耿羽倩



为爱护航

近日,聊城大学教育科学学院开展“温暖同行,为爱护航”社会实践活动,希望能尽绵薄之力,传递爱的接力棒。志愿者为孩子们讲解安全、医疗和学习等方面的知识,让小朋友感受到温暖和爱,努力给小朋友们带去一分关爱与呵护。此次活动,在于暑假间提高小朋友们的安全防范意识。志愿者劝诫小朋友不要在没有家长陪同的前提下独自下水,不要长时间在高温天气下玩耍等,并通过问答的形式加深了小朋友的印象。该活动为假期孩子的安全问题起到了警示作用,有利于帮助孩子预防危险的发生。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 李梦洋 高慧镁



慰问困难学生

为进一步做好学院少数民族学生教育、管理和服务工作,促进少数民族学生成长成才,近日,聊城大学教育科学学院院长李军、党总支副书记康延军、辅导员张博赴乌鲁木齐、伊宁等地走访慰问教科院少数民族家庭经济困难学生代表,开展资助政策宣传工作。在走访中,各位领导老师与学生家长进行亲切交谈,实地了解困难学生的生活环境、家庭主要经济来源和实际困难情况,家长对老师来疆探望慰问深表感谢,同学们纷纷表示要更加努力学习,成为建设伟大祖国的有用之才。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 耿羽倩



圆梦西部

为让学生更好地了解西部计划,树立为祖国发展贡献自我的崇高意识,近日,聊城大学教育科学学院举办“圆梦西部服务队”活动,对西部志愿者们进行了解。大学生志愿者们投身西部,有的登上讲台,教书育人,成为递薪传火的人民教师;有的精益求精,治病救人,成为白衣天使;有的在田间地头、学以致用,为西部带去农业科技知识;有的扎根基层、勤奋工作,成为老百姓贴心信任的乡村干部。在辽阔而广袤的土地上,到处闪烁着志愿者们青春的身影,留下了志愿者们奋斗的足迹。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李军 通讯员 刘雪霏 周小莎